

RETIFICAÇÃO

A Secretaria Municipal de Educação de Corumbá/MS vem através deste RETIFICAR a publicação do anexo único da Resolução SEMED nº 072 de 27/04/2018 pagina 13, onde trata-se de Profissionais de Educação convocados - 2018, sendo que :

Onde se lê:

E.M. "BARÃO DO RIO
BRANCO"

MAT	SUBSTITUTO / SUBSTITUÍDO	CH PERÍODO	MOTIVO
2227	Marcelo de Lima Rondon Dezanil Sorrilha	20 15/02/2018 a 13/07/2018	Subst. Assessora Técnica Pedagógica

Leia - se:

E.M. "BARÃO DO RIO
BRANCO"

MAT	SUBSTITUTO / SUBSTITUÍDO	CH PERÍODO	MOTIVO
2227	Marcelo Messias Rondon Dezanil Sorrilha	20 15/02/2018 a 13/07/2018	Subst. Assessora Técnica Pedagógica

GENILSON CANAVARRO DE ABREU

Secretário Municipal de Educação

Portaria "P" nº 230 de 16/02/2018